



商会开展爱心公益活动



商会走访慰问会员企业



商会组织交流培训



商会组织植树活动

十载同行凝聚川渝力量 新篇启航再续精彩华章

永康市川渝商会成立十周年侧记

永康,这座被誉为中国五金之都的城市,凭借其蓬勃的生命力与无限的商业潜力,成为众多创业者心中的理想之地。一群来自四川、重庆的创业者们怀揣梦想与激情,汇聚在这片充满希望的热土,为紧密团结乡友、共谋发展,于2013年12月成立永康市川渝商会,构筑起连接永康与川渝地区的坚实桥梁。

十年间,商会一端紧紧系着巴山蜀水的四川、重庆,另一端稳稳扎根于永康这片创业的沃壤,充分发挥川渝工商企业经营的特色和优势,紧密联结永康与川渝地区的经贸、文化、人才往来。从最初的蹒跚起步,到如今拥有120余家会员单位的规模,商会历经风雨,不断成长壮大。在历届理事会的引领下,全体会员齐心协力、锐意进取,商会成为川渝籍企业家和创业者在永康的温暖家园。

十年来,商会始终坚持团结、合作、发展、共赢的宗旨,积极响应党委政府关于加强商会组织建设的号召,充分发挥一个窗口、二座桥梁、三个平台的作用,不断强化基础建设,完善各项功能,通过不断规范内部建设,落实各项规章制度,提高服务质量和水平,打造品牌商会,赢得社会各界的广泛赞誉。

十年来,商会积极为会员企业提供服务,通过组织内容丰富、形式多样的培训与团建活动,为会员企业搭建起学习与交流的平台,助力企业提升管理效能和创新能力。商会积极引导会员加强合作,整合资源,实现优势互补,共同开拓市场,使一批又一批的川渝企业不断发展壮大。如今,会员们在永康的各个领域崭露头角,活跃于机械制造、外贸营销、人力资源、文化传播、企业管理、餐饮服务等行业,带动数以万计的就业,为永康的经济发展注入强劲动力。

十年来,商会勇于承担社会责任,热心公益事业,关爱弱势群体,积极捐资助学,扶危济困,累计组织爱心募捐活动20余次。商会的企业家们慷慨解囊,伸出援手,为需要帮助的人们送去了温暖和希望,用实际行动诠释了社会责任和担当。比如在抗击新冠疫情期间,会员企业积极奉献爱心,募捐资金与物资总价值达58万元,向永康四中捐赠12台空调,为师生送去了夏日的清凉;帮助因病困难的周秋香一家解决生活难题等,充分展示了川渝人的良好形象。

此外,商会还积极助力东西部消费帮扶,与四川省平昌县商会签订合作协议,帮助销售翰林酒、朱氏食品、杨势风干鱼等地方特色产品,主动将平昌的绿色生态产品推向更广阔的市场,实现友好协作,促进共同发展。

十年风雨兼程,十年春华秋实。商会在发展历程中,离不开永康市委、市政府的关心和支持,离不开社会各界的帮助和关爱。11月16日,永康市川渝商会第三届一次会员大会暨十周年庆典成功举行,选举产生了包括会长谭中学、常务副会长兼秘书长徐敦记在内的新一届商会理事会,为商会的持续健康发展奠定了坚实组织基础。

以商载道,筑梦同行。永康市川渝商会会长谭中学表示,站在新的十年起点之上,商会将始终发扬坚韧不拔、勇攀高峰、开放包容、重情重义的川渝精神,秉持开放豁达、精心服务、携手共进的发展理念,致力于打造学习型商会、实干型商会、服务型商会、走动式商会,成为永康与川渝交流合作的坚定参与者、忠实见证者以及卓越贡献者,以更为豪迈的气魄、更为笃定的信念、更为扎实的行动,续写永康与川渝合作发展的新篇章。

融媒记者 颜元滔

重庆市人民政府驻上海办事处党组成员
浙江省联络处处长
李滨麓:

坚持发扬务实创新、敢为人先的永商精神和重情重义、自强不息的渝商精神,立足本地发展,根植家乡情怀,推动东西部协同发展。

永康市工商联(总商会)主席(会长)
步阳集团董事长
徐步云:

永康市川渝商会成立十周年,从无到有,从小到大,始终秉承共谋、共创、共赢、共享之理念,充分发挥对会员企业的服务职能,具有一定的影响力,得到了上级部门的认可,成绩来之不易,是永康市川渝商会所有会员共同努力所取得的成果,可喜可贺,值得倍加珍惜。



新一届商会会员合照